

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarbcn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



“全职妈妈”到底值不值? 网友讨论热烈 因人因家庭而异

如今,大批职业女性、知识女性成为社会发展的重要力量,但有些女白领主动选择辞职,做起了“全职妈妈”。昨日,本报第16版刊登了《上班族辞职回家做“全职妈妈”》一文,文章中提到,不少妈妈因为保姆工资太高、为孩子创造好的成长环境等因素,选择做“全职妈妈”。不少网友对此举表示理解;但也有人认为,为孩子放弃工作不值得。

网友“霞谷曹”:以前我也犹豫过,但看到保姆和孩子相处不融洽时,我就果断辞职了。我打算陪女儿到入幼儿园前,哪怕倾其所有,只要能换来孩子微不足道的好习惯、好性格的养成,也值得。因为这些能成为孩子日后一辈子的财富。

网友“非典型流浪狗”:虽然家里有老人和保姆帮着带孩子,但对孩子的教育,祖父母和父母的想法、观念经常有冲突。我身边也有不少人有过辞职的念头,但真的辞职回家当“全职妈妈”的并不多。矛盾啊。

网友“小艾挖”:作为母亲,照顾孩子是她的本职;愿意为孩子放弃高薪工作,这也是母爱伟大的表现。作为白领,虽然有可观的收入,但如果因工作繁忙而少了陪伴照顾孩子的时间,这对孩子的心理健康会有很大的影响。工作辞了可以再找,孩子的快乐与健康少了,想补就难了。

网友“喵咪咪”:我家孩子刚满1岁,我拿的工资几乎全给了保姆,单从金钱方面考虑,我曾想过辞职。但过来人劝说我,当了“全职妈妈”后会在繁琐的家庭琐事中迷失自我,影响夫妻感情,一个家庭基础不稳定谈何发展。

网友“依然笑”:“全职妈妈”重返职场有多难你知道吗?因为脱离工作时间太长,重新上岗后需要一定的磨合期,有的甚至要在一两年内重新择业好几次,不是单位不满意就是自己感觉不合适。早知道重返职场这么难,当初我就不应该做“全职妈妈”。

网友“非诚勿扰”:如果条件许可的话,建议年轻妈妈在孩子1至3岁前在家全职照顾孩子,因为这是孩子心智发展最快也是最重要的时期,来自母亲的精心哺育将助益其一生。而两年多的时间,女性个人的知识和能力也不至于滞后和下降太多。

网友“晴天彩虹”:其实这些白领妈妈们,可以利用业余时间多陪陪孩子,用不着把工作辞了。如果辞了,以后可能难以再找到好的工作了吧。父母亲是孩子最好的榜样,“妈妈没有工作”可能对孩子有不好的影响。如果有了孩子,我不会做“全职妈妈”,而会边工作边多挤出点时间陪孩子,我觉得这样会使孩子更上进吧。

网友“空谷幽兰”:我觉得,生儿育女后,很多妈妈对生活和工作有了新的认识。当“全职妈妈”除了照顾好孩子,也要为自己将来重返职场做些准备,有一部分“全职妈妈”一边专职带孩子,一边也不忘“充电”、学习。

网友“夏娃新语”:未必人人都适合做“全职妈妈”,这要因人因具体家庭情况而异。如果本身能力强、有一定社会地位的妈妈,放弃工作回家带孩子,损失太大了。如果家庭条件许可,而工作可上可不上的妈妈,可以考虑回归家庭。

(孙文静)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)
晒晒您拍的图片

为大桥站岗“伤”不起啊



位于市区滨江大道的飞云江大桥限高装置,经常被过高的大型车辆撞坏。(王志)

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarbcn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

两家同名餐厅,两人分头赴约 结果各自白等半天

相顾无言:短时间内,我不好意思再去外滩的格纳多餐厅了。

记者:怎么了?

相顾无言:昨天中午我一个人兴冲冲地跑到里面坐了大半天,结果一个菜都没点就走了,实在是汗颜啊。

记者:你干嘛一个人跑过去坐大半天又不点菜?

相顾无言:心血来潮约死党吃

饭,因为是我约她吃饭,所以我就去了离她单位比较近的外滩那家“格纳多”等她。哪知道,她跑到了离我单位比较近的安阳的“格纳多”。

记者:你们俩感情挺好,都这么替对方考虑。

相顾无言:哎!可不是么。到达目的地后,我们都安安心心地坐着,想着对方到了肯定会联系自己

的。后来等到快12时,实在有点等不下去了,我打电话去问朋友,这才知道她跑到安阳那家店去了。

记者:那后来怎么样?

相顾无言:朋友那边老早就点好一大桌菜了,我这边没点菜,所以我就将阵地转移到那边去了。

记者:哈哈,看来太替对方着想也不好,下次还是得要说说清楚。

(李雅)

取笑女友太健忘犯迷糊 送了录音笔做礼物

下雨的雪天:前两天,男朋友神神秘秘地给我送了份礼物,打开一看竟然是录音笔。看到这礼物我哭笑不得。

记者:不喜欢这份礼物吗?

下雨的雪天:我觉得男朋友送这份礼物是故意取笑我的。

记者:怎么了?

下雨的雪天:前几天我约了闺密,打算让她们认识一下我男朋友。由于男友家在郊区,我们一群女生先到。后来他打来电话说公司临时有事晚上要加班,不能过来

了。我就说没关系。闺密问我是不是男朋友打来的,什么时候到,我竟然想都没想到回答“一会儿应该就到了”。

记者:不是吧!你这是干嘛?

下雨的雪天:条件反射啊,这边刚接完电话,就把内容忘记了,只记得之前他说马上就要来了。最终的结果是我们白等了大半个晚上,后来忍不住打电话给男朋友,才想起上一个电话的内容。所以我觉得男朋友送我录音笔,就是取笑我太健忘了。

记者:偶尔一次还好吧,没那么夸张。

下雨的雪天:哎!其实这种事情经常发生。昨天洗脸的时候我放了一脸盆的水,把毛巾浸在里面后,又拿出来拧干晾起来,完全忘记了要洗脸这回事。

记者:哈哈!看来你是个小迷糊!那你男朋友送录音笔太对了,以后干什么你都先对着录音笔说好,这样就不怕忘记了。

(李雅)

女生去厕所的次数明显增多 只因厕所缺卫生纸

打杂的小三:自从我们单位厕所翻新后,一到下午,女生去厕所的次数明显增多。

记者:厕所装修得很特别很吸引人?

打杂的小三:怎么可能,不管厕所装修得再怎么好,也不可能没事就往里面跑呀!

记者:那为什么你们去厕所的次数明显增多?

打杂的小三:说出来你可别

笑话,每到下午,厕所里就经常没卫生纸。大家都是进了厕所才发现,不得已,只有再回一趟办公室拿卫生纸,这样一来一回,去厕所的次数就增加啦!

记者:没修厕所前就不缺卫生纸吗?

打杂的小三:修厕所这段时间,我们单位内部大调整,我们这层楼一下子多了几十个人。可清洁阿姨跟之前一样,仍放一定

量的卫生纸,所以一到下午,就经常缺纸。大家又没有带卫生纸去厕所的习惯,所以经常匆匆忙忙跑到厕所后,又匆匆忙忙地跑回来拿卫生纸。

记者:哈哈!你们可以让清洁阿姨多放点卫生纸,又或者养成带卫生纸去厕所的习惯,这样以后就不用跑两趟了。

(李雅)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	5名学生两个班	关注	6	吓得保姆掉下了手中的小孩	网事
2	圆满完成今年各项工作任务	要闻	7	手术台上向他“报告研究心得”	网事
3	陶山甘蔗上市啦	要闻	8	公安局免费发放简易报警器	热线
4	是谁丢了它们?	热线	9	“小寿星”得给每个同学送礼	网事
5	“六种人”不能推荐为代表候选人	综合	10	唉,真累躺下来歇歇!	网事